

# EE.UU. Dona 10 Millones para Alimentos Básicos



**CLAUSURAN SEMINARIO.** En la Casa de Retiros Ayagualo, se clausuró el seminario sobre dirigencia impartida a los jefes y sub-jefes de toda la zona de Oriente. A los participantes les entregaron diplomas. De izquierda a derecha, señor Juan Antonio Sibrián, señor Baltazar Llort Escalante, entrega diploma al socorrista Gilberto de los Santos Iglesia y Dr. José Humberto Velásquez.

Un convenio de donación de cerca de diez millones de colones destinados a alimentos básicos fue firmado el jueves entre representantes del Gobierno de los Estados Unidos y del Gobierno de El Salvador.

En una ceremonia en el Ministerio de Planificación, el Embajador de los Estados Unidos en El Salvador Deane R. Hinton y los Ministros de Planificación y del Interior, Lic. Atilio Vleytez e Ing. Ovidio Hernández Delgado en representación del Gobierno de El Salvador, firmaron un convenio de donación por medio del cual la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID), a través de la Dirección General de Desarrollo Comunal (DIDECO) distribuirá alimentos básicos para suplementar la dieta de familias necesitadas.

El Programa de Emergencia que se inició en junio de 1980 con una donación de cerca de siete millones de colones, tiene dos propósitos: primero, la distribución de alimentos que incluyen harina de maíz fortificada, leche en polvo, arroz y aceite vegetal. Segundo, el mejoramiento de las condiciones de vida en áreas marginales.

De acuerdo con el programa, los alimentos son distribuidos entre los habitantes de la comunidad que se comprometen formalmente a trabajar en proyectos de mejoramiento de sus respectivas comunidades.

Durante la primera fase cubierta por la donación original se han realizado proyectos de mejoramiento de la vivienda, sanidad y salud, construcción de letrinas,

provisión de agua potable y tuberías de drenaje, caminos de acceso, control de erosión del suelo y la construcción de 115 talleres comunitarios de sastretería, costura y bordado, que han beneficiado a 9.100 familias necesitadas, o sea un total de 54.500 personas.

Los proyectos se han llevado a cabo principalmente en áreas metropolitanas de San Miguel, Santa Ana y San Salvador.

## Saquean los Negocios y las Casas de Gualache

**USULUTAN.** Todas las viviendas y negocios del cantón Gualache, de Santiago de María, fueron saqueadas por más de cien subversivos.

El hecho ocurrió el jueves de la presente semana entre las 7 y 8 de la noche, hora en que los habitantes se encontraban en sus casas.

Según versiones de las víctimas, los sujetos armados llegaron a la población y se distribuyeron por zonas para penetrar en cada una de las viviendas y obligar a sus residentes a permanecer quietos mientras se dedicaban a robar. En los negocios arrollaron con alimentos y dinero en efectivo; de las casas particulares se llevaron prendas personales, dinero, aparatos eléctricos y otros.

Los más afectados fueron una farmacia, una

cantina y una tienda. La casa de la familia Mejía fue ametrallada por los subversivos como respuesta porque no pudieron entrar a robar. Después del nutrido fuego de balazos, se sabe, dejaron colocada una bomba que hacía contacto con un radio transistor. El artefacto no estalló y las autoridades procedieron ayer a desactivarla.

Por otra parte, en la finca "El Bongó", en Tecapán, fue encontrado el cadáver de un hombre alto, barbado, piel negra, que llevaba puesto un pantalón azul, botas comando y una gorra verde. Las autoridades creen que se trata de un extranjero, de acuerdo a las facciones.

Los habitantes ha solicitado la ayuda de la Fuerza Armada para que lleve a cabo un operativo en el lugar.

Lic. López Afirma:

## Desarticulada Protección a los Menores del País

"Los adultos estamos hipotecando el futuro de la Patria con más niños huérfanos, abandonados, men-

digos, drogadictos, prostitución, etc., a causa de la protección desarticulada y la burocratización

de organismos", declara el licenciado Tito Livio López.

## Secuestran y Matan a un Empleado de INJIBOA

**SAN VICENTE.** El empleado del Ingenio de Azúcar INJIBOA, Lázaro Martínez Argueta, de 42 años, fue secuestrado y asesinado por desconocidos ayer en la carretera a Tecoluca.

El empleado se encontraba esperando bus en la carretera, a inmediaciones de la línea férrea, en el cantón Dos Quebradas, como a las seis de la mañana, para dirigirse a su trabajo en el ingenio.

Era operador de centrifugas y tenía varios años de trabajar en ese lugar.

Cuando esperaba el bus, pasó un vehículo color marrón, del cual bajaron unos desconocidos armados y lo introdujeron al mismo. Posteriormente, como una hora después, fue encontrado el cadáver en un ca-

ñaveral a la orilla de la calle.

Según el reconocimiento del Juzgado 2º, de lo Penal, de esta ciudad, el cadáver presentaba una lesión de corvo en la cabeza, otra en la espalda y un balazo en el cuello. Según declararon los vecinos, al empleado le encontraron una mochila que contenía alimentos. El vehículo lo dejaron abandonado en la carretera, a 10 metros del cadáver. Supuestamente era robado y los victimarios huyeron por los matorrales.

La víctima residía en el cantón ya mencionado, con su esposa Juana Teófila Lobos de Argueta. Los familiares informan que Argueta estaba dedicado a su trabajo y anteriormente fue agente de la Policía de Hacienda. Era originario de San Miguel.

Durante el acto de instalación del Cuerpo Colegiado y la toma de posesión del Presidente y Vice Presidente del Consejo Salvadoreño de Menores, que se realizó ayer en el Ministerio de Justicia, el profesional hizo alusión al tema.

Inició su palabras recordando a Tagore cuando decía que "en cada niño que nace, Dios nos da muestras que sigue confiando en los hombres". Seguidamente se preguntó ¿hasta dónde los salvadoreños estamos siendo merecedores de tal confianza; qué le estamos enseñando y heredando a nuestros niños?

Nuestros niños, como todos los niños del mundo, dijo, interpretan a su manera la realidad que les rodea y recogen el ejemplo de los mayores. Si nosotros los adultos estamos empeñados en una locura ase-

—Favor pase a la página 27.



Lic. Tito Livio López, consejal del Cuerpo Colegiado del Consejo Salvadoreño de menores, recién fundado.

## Hay Otra Petición Sobre Libertad de Hans Christ

La Corte Suprema tiene otra petición de libertad —aparte de la ya conocida de Ricardo Sol Meza, que está preso en el Penal de Mariona y de la cual informamos ayer— a favor de Hans Christ, quien se encuentra encarcelado en Miami. Ambos están acusados por la única testigo de cargo que aparece en el juicio, quien dijo que participó en la muerte de José Rodolfo Viera, Presi-

dente del ISTA y de dos abogados norteamericanos.

El Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales, defensor de Christ, ha hecho un estudio en 22 hojas tamaño oficio, frente y vuelta, para solicitar exhibición personal a favor del detenido y señalar, en forma pormenorizada, las razones favorables que existen en el juicio para comprender desde el principio que Hans Christ ha sido injustamente detenido por un delito que nunca cometió.

El Dr. Rosales y Rosales analiza a la testigo Teresa de Jesús Torres López y demuestra que desde el primer momento que efectuó su primera declaración, mintió y así lo siguió haciendo durante otras tres veces que fue llamada a declarar por el Gobierno de Estados Unidos, lo cual pone en evidencia que la honradez y el honor, tanto de Hans Christ como de Ricardo Sol Meza, han sido pisoteados por una testigo falsa, en base a lo cual se ha cortado la libertad de dos hombres útiles al país.

Por otro lado, en el Juzgado 5º de lo Penal de San Salvador, donde se instruyen las diligencias sobre este caso, se supo ayer que aún no ha mandado la Corte Suprema a recoger el informativo para resolver en la solicitud de exhibir.

—Favor pase a la página 30.

## Destituyen Directiva del Banco Cuscatlán

Los directivos del Banco Cuscatlán, nos avisaron de los cambios siguientes a nivel de Presidentes de Bancos, efectivos a partir del primero de septiembre próximo: Como Presidente del Banco Cuscatlán, el señor Edmundo Girón, hasta el momento Presidente del Banco Mercantil. A sustituirlo llega don Salvador Velis, quien estaba en el Banco de Crédito Popular y al Banco Popular llega don Samuel Quinteros, quien funge como Gerente del Banco Hipotecario de El Salvador.

No se nos indicaron las razones de los cambios o si tienen relación con la destitución de los tres personajes del Banco Cuscatlán.



**CANDIDATAS A REINA.** El 12 de septiembre será la elección y coronación de la Reina de la Sociedad de Empleados Profesionales y Empresarios de El Salvador. En su orden, las candidatas Ana Silvia Vásquez Revelo, Leonor Guadalupe Torres, Emma Judith Pinzón y Violeta Villatoro Tarlo.

## OTROS CAMBIOS DE DIRECTIVOS EN EL SISTEMA BANCARIO

Además de la destitución de los directivos del